
RADA  POWIATU

NOWOTOMYSKIEGO
ul. Poznańska  33

64-300  Nowy  Tomyśl

AO.BR.0002.4.2026

PROTOKÓŁ NR XXIV/2026
Z OBRAD  XXIV  SESJI

RADY  POWIATU  NOWOTOMYSKIEGO

z dnia  29 kwietnia  2026  r.

w  sali  sesyjnej  Starostwa  Powiatowego

1.  Otwarcie  XXIV  sesji  i stwierdzenie  quorum.

Przewodnicząca  Rady  Renata  Gruszka  o godzinie  14.30  otworzyła  obrady  XXIV  sesji  Rady

Powiatu  Nowotomyskiego  i powitała  radnych,  Starostę  Nowotomyskiego  -  Andrzeja

Wilkońskiego,  Wicestarostę  Nowotomyskiego  -Jakuba  Skrzypczaka,  członków  Zarządu,  Skarbnika

Powiatu  - Barbarę  Golon,  radcę  prawnego  - Wojciecha  Lignowskiego,  służby  mundurowe,

Dyrektora  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w Nowym  Tomyślu  (PCPR) -  Alicję  Łęszczak  -

Kubiak,  Dyrektora  Powiatowego  Centrum  Usług  Wspólnych  w Nowym  Tomyślu  (PCUW)  -  Marka

Nyćkowiaka,  panią  z Biura  Obsługi  Rady  i Zarządu  Powiatu  oraz  panów  informatyków.

Przed przystąpieniem  do obrad,  Przewodnicząca  poprosiła  wszystkich  o powstanie  i

uczczenie  minutą  ciszy  pamięć  pana  Józefa  Asta  zasłużonego  samorządowca,  który  pełnił  funkcję

wicestarosty  Nowotomyskiego,  był  wieloletnim  radnym  Rady Powiatu  Nowotomyskiego  oraz

pełnił  również  funkcję  zastępcy  burmistrza  Nowego  Tomyśla.

Przewodnicząca  poprosiła  raqnych o potwierdzenie  swojej  obecności  na sesji drogą

elektroniczną.

Przewodnicząca  poinformowała,  że na sali  obecnych  jest  14  radnych  i stwierdziła  quorum

oraz  prawomocność  obrad.

Podczas sesji nieobecni:  radny  Adam  Frąckowiak,  radny Sylwester  Kamyszek,  radny Patryk

Kąkolewski,  radny  Edwin  Pigla oraz radny  Andrzej  Pyliński.

Lista obecności  radnych  stanowi  załącznik  nr I do protokołu.

Lista zaproszonych  gości stanowi  załącznik  nr 2 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że obrady  sesji są transmitowane  i nagrywane,  a

administratorem  nagrań  jest  Starosta  Nowotomyski.

Przewodnicząca  dodała,  że materiały  na sesję  radni  otrzymali  drog,ą  elektroniczną  i zostały

one  zamieszczone  na stronie  Starostwa  oraz  w Biuletynie  Informacji  Publicznej.  Materiały  zostały

omówione  na  posiedzeniach  Komisji,  a projekty  uchwał  zostały  przez Komisje  pozytywnie

zaopiniowane.



2. Przedstawienie  porządku  obrad.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do porządku  obrad  są  pytania  lub  uwagi?  Nikt  się nie  zgłosił.

3. Przyjęcie  protokołu  z XXIII  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  oznajmiła,  że do protokołu  z XXIII sesji nie wpłynęły  żadne  uwagi  na
piśmie.

Przewodnicząca  poddała  pod  głosowanie  protokół  z XXIII  sesji  Rady  Powiatu.
Głosowano  w  sprawie:

Głosowanie  za przyjęciem  protokołu  z XXIII sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 14,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  5
Wyniki  imienne:

ZA (14)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz  Jandy,  Adam  Janelt,
Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz
Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (5)

Adam  Frąckowiak,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński
Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z XXIII sesji Rady

Powiatu  Nowotomyskiego.

4. Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w
okresie  międzysesyjnym.

Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w
okresie  międzysesyjnym  stanowi  załącznik  nr 3 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w  okresie  międzysesyjnym  odbyły  się  cztery
posiedzenia  Zarządu  Powiatu.  Ostatnie  posiedzenie  miało  miejsce  w dniu  dzisiejszym,  w związku
z czym  Przewodnicząca  poprosiła  Starostę  o odczytanie  informacji.

Starosta  poinformował,  źe nie  będzie  odczytywać  sprawozdania  z dzisiejszego  posiedzenia
tylko  poinformuje,  że w związku  z otrzymanymi  w dniu  dzisiejszym  środkami  finansowymi  i
decyzją  Wojewody  na budowę  nowej  siedziby  Komendy  Powiatowej  Państwowej  Straży  Pożarnej,
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Zarząd  przyjął  autopoprawkę  do  uchwały  budżetowej  oraz  autopoprawkę  do  Wieloletniej

Prognozy  Finansowej  Powiatu.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  i poprosiła  o zgłaszanie

się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  Starosty

Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w okresie  międzysesyjnym.

5. Sprawozdanie  z działalności  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  za 2025  rok  w  zakresie

realizowanych  zadań  oraz  przedstawienie  potrzeb  w  powyższym  zakresie.

Sprawozdanie  z działalności  PCPR za 2025 rok w zakresie  realizowanych  zadań  oraz informacja  o

potrzebach  w powyższym  zakresie  stanowi  załącznik  nr 4 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Dyrektora  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  panią  Alicję

Łęszczak  -  Kubiak  o omówienie  i przedstawienie  w formie  prezentacji  multimedialnej  punktów  od

5. do  8. w jednym  bloku  i dodała,  że pytania  radnych  będą  kierowane  osobno  do każdego  punktu.

Po przedstawieniu  sprawozdań  przez  panią  Dyrektor  PCPR, Przewodnicząca  zapytała,  czy

do prezentacji  są pytania  i poprosiła  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.

0 godzinie  14.50  na salę obrad  przybył  radny  Adam  Frąckowiak  oraz radny  Sylwester  Kamyszek.

Na sali obecnych  16  radnych.

W  dyskusji  wzięli  udział:

-  Przewodniczący  Komisji  Rewizyjnej  Mateusz  Jandy

Radny  podziękował  pani Dyrektor  PCPR za bardzo  dobrą  całoroczną  współpracę,  za

realizowanie  wspólnych  działań  i życzył,  aby  kolejny  rok  był  taki  sam  i żeby  wszystkie  pomysły  i

zadania  były  wspólnie  realizowane.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są  jeszcze  jakieś  pytania?  Nikt  się nie zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  bez  uwag  przyjęła  sprawozdanie  z działalności

Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  za 2025  rok  w zakresie  realizowanych  zadań  oraz

informację  o potrzebach  w powyższym  zakresie.

0 godzinie  15.02  salę obrad  opuścił  radny  Mateusz  Jandy.

Na sali obecnych  15  radnych.

str. 3



6. Sprawozdanie  organizatora  rodzinnej  pieczy  zastępczej  za rok  2025  wraz  ze sprawozdaniem

z 3-1etniego  programu  rozwoju  pieczy  zastępczej.

Sprawozdanie  organizatora  rodzinnej  pieczy  zastępczej  za rok 2025 wraz  ze sprawozdaniem  z

3-1etniego  programu  rozwoju  pieczy  zastępczej  stanowi  załącznik  nr 5 do protokołu.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do tego  punktu  są pytania  i poprosiła  o zgłaszanie  się  do

dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  bez  uwag  przyjęła  sprawozdanie  organizatora  rodzinnej

pieczy  zastępczej  za rok  2025  wraz  ze sprawozdaniem  z 3-1etniego  programu  rozwoju  pieczy

zastępczej,

7. Sprawozdanie  za rok  2025  z realizacji  Powiatowego  Programu  Działania  na Rzecz Osób

Niepełnosprawnych  w Powiecie  Nowotomyskim  na lata  2016  -  2026.

Sprawozdanie  za rok 2025  z realizacji  Powiatowego  Programu  Działania  na Rzecz Osób

Niepełnosprawnych  w Powiecie  Nowotomyskim  na lata 2016  -  2026  stanowi  załącznik  nr 6 do protokołu.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do tego  punktu  są pytania  i poprosiła  o zgłaszanie  się  do

dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  bez  uwag  przyjęła  sprawozdanie  za rok  2025  z realizacji

Powiatowego  Programu  Działania  na  Rzecz  Osób  Niepełnosprawnych  w  Powiecie

Nowotomyskim  na lata  2016  -  2026.

8. Ocena  zasobów  pomocy  społecznej  za 2025  rok.

Ocena  zasobów  pomocy  społecznej  za 2025  rok  stanowi  załącznik  nr 7 do protokołu.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do tego  punktu  są pytania  i poprosiła  o zgłaszanie  się  do

dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  bez  uwag  przyjęła  ocenę  zasobów  pomocy  społecznej

za 2025  rok.
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Przewodnicząca  w  imieniu  swoim,  radnych  oraz  Zarządu  Powiatu  przekazała

podziękowania  dla pracowników  PCPR oraz  wszystkich  osób  zaangażowanych  w całoroczną  pracę

na rzecz  mieszkańców  Powiatu.

9. Informacja  o zimowym  utrzymaniu  dróg  powiatowych  w  sezonie  2025/2026  oraz  informacja

o stanie  mostów  i dróg  powiatowych

Informacja  o zimowym  utrzymaniu  dróg  powiatowych  w sezonie  2025/2026  oraz informacja  o
stanie  mostów  i dróg  powiatowych  stanowi  załącznik  nr 8 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Kierownika  Wydziału  Infrastruktury  Drogowej  -  Magdalenę

Chwalisz  -  Burzyńską  o przedstawienie  tematu.

Pani  Kierownik  omówiła  przedmiotowy  temat.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do tego  punktu  są pytania  i poprosiła  o zgłaszanie  się do

dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  bez uwag  przyjęła  informację  o zimowym  utrzymaniu

dróg powiatowych  w sezonie 2025/2026  oraz informację  o stanie mostów  i dróg powiatowych

IO. Podjęcie  uchwał  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  w sprawie:

a)  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok 2026 stanowi

załącznik  nr 9 do protokołu.

Autopoprawka  do projektu  uchwały  Rady Powiatu  Nowotomyskiego  w sprawie  zmiany  budżetu

Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026  stanowi  załącznik  nr IO do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Skarbnika  Powiatu  o przybliżenie  proponowanych  zmian

budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026  wraz  z autopoprawką.

Skarbnik  Powiatu  omówiła  projekt  uchwały  w  sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu

Nowotomyskiego  na rok  2026  oraz  autopoprawkę  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  z dnia  29

kwietnia  2026  roku  do przedmiotowego  projektu  uchwały.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.

Radni  poruszyli  temat  budowy  i dokumentacji  na budowę  nowej  siedziby  Państwowej

Powiatowej  Straży  Pożarnej  w Nowym  Tomyślu.

W dyskusji  wzięli  udział:

Radny  Sylwester  Kamyszek,
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-  Starosta  Andrzej  Wilkoński.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  wraz  z autopoprawką  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 15,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, N1EOBECN1:4

Wyniki  imienne:

ZA (15)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Adam  Janelt,

Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Lech Sadowski,  Jakub

Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (4)

Mateusz  Jandy,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXIV/150/2026  w
sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

b)  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026  - 2037

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego

na lata 2026  - 2037  stanowi  załącznik  nr 1l  do protokołu.

Autopoprawka  do projektu  uchwały  w sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu

Nowotomyskiego  na lata 2026  - 2037  stanowi  załącznik  nr 12  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Skarbnika  Powiatu  o omówienie  projektu  uchwały  w sprawie

zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata 2026  - 2037  wraz  z

autopoprawką.

Skarbnik  Powiatu  omówiła  projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy

Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026  - 2037  wraz  z autopoprawką  Zarządu  Powiatu

Nowotomyskiego  z dnia  29 kwietnia  2026  r. do przedmiotowego  projektu  uchwały.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił

Głosowano  w  sprawie:

zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-2037
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Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 15,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, N1EOBECN1:4

Wyniki  imienne:

ZA (15)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Adam  Janelt,

Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Lech Sadowski,  Jakub

Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (4)

Mateusz  Jandy,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXIV/151/2026  w

sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-

2037.

c)  przyznania  dotacji  celowej  w roku  2026  na prace  konsenuatorskie,  restauratorskie  lub

roboty  budowlane  przy  zabytku  wpisanym  do rejestru  zabytków,  położonym  lub

znajdującym  się na obszarze  Powiatu  Nowotomyskiego

Projekt  uchwały  w sprawie  przyznania  dotacji  celowej  w roku 2026 na prace konserwatorskie,

restauratorskie  lub roboty  budowlane  przy zabytku  wpisanym  do rejestru  zabytków,  położonym  lub

znajdującym  się na obszarze  Powiatu  Nowotomyskiego  stanowi  załącznik  nr 13  do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że dotacja  będzie  przeznaczona  na remont  budynku

kościoła  pod  wezwaniem  św. Marcina  w Bukowcu  i poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą

elektroniczną.  Nikt  się  nie zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

przyznania  dotacji  celowej  w roku  2026  na prace  konserwatorskie,  restauratorskie  lub roboty

budowlane  przy  zabytku  wpisanym  do rejestru  zabytków,  położonym  lub znajdującym  się na

obszarze  Powiatu  Nowotomyskiego

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 15,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECN1:4

Wyniki  imienne:

ZA (15)
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Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Adam  Janelt,

Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Lech Sadowski,  Jakub

Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (4)

Mateusz  Jandy,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX1V/152/2026  w

sprawie  przyznania  dotacji  celowej  w  roku  2026  na prace  konserwatorskie,  restauratorskie  lub

roboty  budowlane  przy  zabytku  wpisanym  do rejestru  zabytków,  położonym  lub  znajdującym

się  na obszarze  Powiatu  Nowotomyskiego.

d)  określenia  warunków,  form  i zakresu  udzielania  pomocy  w  ramach  "Programu

wspierania  edukacji  uzdolnionych  uczniów  szkół  ponadpodstawowych  pobierających

naukę  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego"  oraz  trybu  postępowania  w  tych  sprawach

Projekt  uchwały  w sprawie  określenia  warunków,  form  i zakresu  udzielania  pomocy  w ramach

"Programu  wspierania  edukacji  uzdolnionych  uczniów  szkół  ponadpodstawowych  pobierających  naukę  na

terenie  Powiatu  Nowotomyskiego"  oraz  trybu  postępowania  w tych  sprawach  stanowi  załącznik  nr 14  do

protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

określenia  warunków,  form  i zakresu  udzielania  pomocy  w  ramach  "Programu  wspierania

edukacji  uzdolnionych  uczniów  szkół  ponadpodstawowych  pobierających  naukę  na terenie

Powiatu  Nowotomyskiego"  oraz  trybu  postępowania  w tych  sprawach

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 15,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, N1EOBECN1:4

Wyniki  imienne:

ZA (15)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Adam  Janelt,

Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Lech Sadowski,  Jakub

Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej  Wilkoński
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PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (4)

Mateusz  Jandy,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX1V/153/2026 w

sprawie  określenia  warunków,  form  i zakresu  udzielania  pomocy  w  ramach  "Programu

wspierania  edukacji  uzdolnionych  uczniów  szkół  ponadpodstawowych  pobierających  naukę  na

terenie  Powiatu  Nowotomyskiego"  oraz  trybu  postępowania  w  tych  sprawach.

e)  powierzenia  Gminie  Lwówek  prowadzenia  zadania  publicznego

Projekt  uchwały  w sprawie  powierzenia  Gminie  Lwówek  prowadzenia  zadania  publicznego  stanowi

załącznik  nr 15  do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że uchwała  dotyczy  zadania  polegającego  na

opracowaniu  dokumentacji  projektowej  dla budowy  ścieżki  rowerowej  przy  drodze  powiatowej

numer  2708  P na odcinku  Nowy  Tomyśl  -  Lwówek  i poprosiła  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą

elektroniczną.  Nikt  się  nie  zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

powierzenia  Gminie  Lwówek  prowadzenia  zadania  publicznego

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 15,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, N1EOBECN1:4

Wyniki  imienne:

ZA (15)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Adam  Janelt,

Sylwester  Kamyszek,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,  Jacek  Pieprzyk,  Lech Sadowski,  Jakub

Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O) '

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU (O)

NIEOBECNI  (4)

Mateusz  Jandy,  Patryk  Kąkolewski,  Edwin  Pigla,  Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXIV/154/2026  w

sprawie  powierzenia  Gminie  Lwówek  prowadzenia  zadania  publicznego.
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11.  Interpelacje  i zapytania  Radnych.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w  okresie  międzysesyjnym  nie wpłynęła  żadna

interpelacja  i zapytanie.  Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chciałby  teraz  odczytać

zapytanie  lub  interpelację?  Nikt  się  nie zgłosił.

12.  Wolne  głosy  i wnioski.

Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chce  zabrać  głos  i poprosiła  o zgłaszanie  się

drogą  elektroniczną.

Radni  poruszyli  sprawę  remontu  drogi  Opalenica  - Lwówek,  sytuacji  w Powiatowym

Ośrodku  Dokumentacji  Geodezyjnej  i Kartograficznej  w Nowym  Tomyślu  oraz  remontów  dróg

oraz  budowy  ścieżki  rowerowej  w Gminie  Opalenica.

W dyskusji  wzięli  udział:

-  Radny  Adrian  Szukała,

-  Radny  Sylwester  Kamyszek,

-  Starosta  Andrzej  Wilkoński.

Na  zakończenie  Przewodnicząca  przypomniała  o konieczności  składania  oświadczeń

majątkowych  do dnia  jutrzejszego  i poinformowała,  że kolejną  sesję  planuje  zwołać  na dzień  27

maja  br.

13.  Zamknięcie  XXIV  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  o godz.  15.45  zamknęła  obrady  XXIV  sesji  Rady  Powiatu

Nowotomyskiego.

Nagranie  obrad  XXIV sesji Rady Powiatu  stanowi  załącznik  nr 16  do protokołu.

PRZEWODNICZĄCA  RADY

Renata  Griiszka

Przygotowała:  Agnieszka  Henicz

str. 10


